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BEJIUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE — 12.04.2014 1.

9 Kknac
Bpemero 3a pemiapane e 120 MmuHyTH.
Pernament: Besika 3agaua ot 1 1o 15 uma camMo etMH BepeH OTroBop. ,,JApyr oTroBop” ce npuema 3a pelieHue caMmo Mpu oTOeNs3aH BepeH

pe3ynTar. 3agaunTe ca pa3lielieHd Ha TPYNU Mo TpyAHOCTH: OT 1 110 3 ce omensBar ¢ mo | Touka, oT 4 10 6 - ¢ mo 3 Touku, oT 7 10 9 —mo 5
ToukH, oT 10 10 12 — o 7 Touku u ot 13 1o 15 - ¢ mo 9 touku. Oprannzatopure Bu noxenasar ycnex!

1. 3axopenure X, < X,Ha ypaBHCHHETO 2x> =3x—1=0 e U3MIBIHEHO:
a) x, >1; 0) x, <1 B) le (xl;xz); I) IpYT OTTOBOP.

m’=3m m-3

2. CroitHocTHUTE Ha M, 32 KOUTO U3Pa3bT : MMa CMUCBHI ca:
m+5 m+4
aym#-5;—-4; 0) m#-5,—-4;0; B) m#—5;—-4;3 rym#-5,—-4;0;3.
3. Kopenure Ha ypaBHeHneto vx+5 =1—x ca:
a) —1; 0) —1 u4; B) 4; T) IpyT OTTOBOP.
4. Axo X, m X, ca KOpEHM Ha yPaBHEHHETO 3x* +x—-3=0, To croiiHOCTTa Ha X, (x2 - 3) —3x, e paBHa Ha:
2 1
a) —g; 0) —5; B) —2; T) IpyT OTTOBOP.
5. TpwbrbIHUK € BIUCAH B OKPBHKHOCT, KATO BBPXOBETE My 5 JEJAT B oTHomeHue 5:3:1. Hail-Mankust pros Ha
TPUBI'BITHUKA € PABEH Ha:
a) 20°; 6) 40°; B) 60%; T) IpyT OTTOBOP.
6. Paznmkara Ha JBe TIOJIOKUTEITHH Yncia € 15, a pasnukara Ha kBagpatute uM e 1845. COopbT Ha yncaTa e:
a) 54; 0) 69; B) 123; T) IpyT OTTOBOD.
7. PaBHOOenpen Tparier ¢ nepuMeTbp 16 € onmucan OKOJI0 OKPBHKHOCT. J[naroHanuTe ca MeprneHAnKYISIpHU U Ce
npecuyat B Touka M. Pazcrostnuero oT M 10 cpeaTa Ha 0enpo € paBHO Ha
a) 4; 0) 5; B) 6; T') IpyT OTTOBOP.
8. Bposr Ha perenusTa Ha ypaBHeHHETO \ X~ —4x +4 =2 e paBeH Ha:
a) 0; 0) 1; B) 2; r) ApPYyT OTTOBOP.

Cnedsawume oge 3aoauu ( 3a0.9 u 3a0. 10) ca cevp3anu ¢ uepmedica u ycio6uemo:
B AABC orceuka AL e wriuononossiia, a AALB e paBHoOepeH.
9. Kost OT MOCOYCHHUTE TBOWKH TPUBI'BIHUIU Ca TIOTO00HHU?

a) ALAC u AABL 6) AABC u AABL ;
B) ALAC u AABC; T') HIMa TIOJJOOHU TPUBI'BIIHUIIN.
10. Axo AC=6u AB =12, 10 nemxunara Ha AL e:
4 B a)3; 0) 2\/§ ; B) 4\/§ ; T) IpyT OTTOBOP .
11. CroiiHocTrTe Ha mapameTspa k, 3a KouTo ypaBHenusTa X~ +2Xx—k =0 u x* +6x+ 3k =0 umar o6u1 kopen
Z;L—3; 0)0; B) 3; T) IpyT OTTOBOP.

12. B pasuo6enpen AABC vrioomnonossmiata AL pasmens 6exporo BC ua orceukn CL =8 u BL =4. OcHoara
AB e paBHa Ha:
a)4; 0) 6; B) 8; T) IpyT OTTOBOP.

13. EnHa oT cTpaHUTe Ha MPaBOBI'BICH TPUBI'BIHUK € CPEAHO apUTMETHYHO Ha Apyrute jase. OOuMKoiKkara Ha
TpUBI'bIHUKA € 36. XunoTeHy3ara € paBHa Ha:
a)5 0) 8 B) 10 T) IpyT OTTOBOP.

14. Equn oT KaTteTuTe Ha MPABOBIBICH TPUBIBIHUK € 0, a OPTOrOHANHATA MPOCKLUs Ha APYIUS KAaTeT BBPXY
xunoteHysara e 6,4. PaquychT Ha BIICaHaTa OKPBKHOCT B TPHBI'BJIHUKA € PaBEH Ha:
a) 2; 0) 3,6; B) 4; T') APYT OTTOBOP.

15. 3a KoM CTOMHOCTH Ha TTAPAMETHPA /7 YPABHEHHETO X~ — 2|x| —m* +4m—3=0, uMa TOYHO YETHPH PEAHH U

pa3iauyHu KopeHa?

aym<1; 6) m>3; B) me(1;2)u(2;3); nm#2.



